西藏昌都市第一高级中学2018届高一年级下学期期末考试数学试题答案2016.07
一、选择题:
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	D
	B
	A
	C
	A
	D
	A
	B
	B
	D
	A
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(2)函数
[image: image4.wmf]()

fx

的对称轴方程应满足:
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即：
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所以函数
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的对称轴方程：
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18、解：(I)∵[image: image9.png]


=1,[image: image10.png]


 =[image: image11.png]


,[image: image12.png]


的夹角为[image: image13.png]
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(Ⅱ)设[image: image25.png]


与[image: image26.png]


的夹角为[image: image27.png]


.
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)=0  即[image: image34.png]
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  ∴[image: image43.png]


=[image: image44.png]


即[image: image45.png]


与[image: image46.png]


的夹角为[image: image47.png]
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19.【考点】列举法计算基本事件数及事件发生的概率；频率分布直方图．

【专题】应用题；概率与统计．

【分析】（1）由样本容量和频数频率的关系易得答案；

（2）由题意可知，分数在[80，90）内的学生有3人，分数在[90，100]内的学生有2人，抽取的2名学生的所有情况有10种，其中2名同学的分数至少有一名得分在[90，100]内的情况有7种，即可求所抽取的2名学生中至少有一人得分在[90，100]内的概率．

【解答】解：（1）由题意可知，

样本容量n=[image: image48.jpg]4
0.16X10



=25，y=[image: image49.jpg]95X 10



=0.008，

x=0.100﹣0.008﹣0.012﹣0.016﹣0.040=0.024．…（6分）

（2）由题意可知，分数在[80，90）内的学生有3人，分数在[90，100]内的学生有2人，抽取的2名学生的所有情况有10种，其中2名同学的分数至少有一名得分在[90，100]内的情况有7种，

∴所抽取的2名学生中至少有一人得分在[90，100]内的概率为[image: image50.jpg]


．…（12分）

【点评】本题考查求古典概型的概率，涉及频率分布直方图，属基础题．

20.解：（1）[image: image51.png]
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21.（1）由数据，求得[image: image56.png]7o 911241041148
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= 25



．

      由公式，求得[image: image58.png]


，[image: image59.png]


，

  所以y关于x的线性回归方程为[image: image60.png]y=21x+4



．    ……………………10分

（Ⅱ）当x=6时，[image: image61.png]


．

所以该奶茶店这种饮料的销量大约为17杯．      ………………………………………12分

22.

解：（1）[image: image62.png]F(x)= 3 cos 25— 2sin x- cos x = {3 cos 2x— sin 2x = 2:05(2”%)
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的递减区间是[image: image72.png]
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